PacueT ouUeHKN KayecTsa yrnpaB/ieHUs pacxofamu bromkeTa
3a 12 mecaues 2020 roga

drHaHCOBOE YNpaBeHne agMUHUCTPaLUN TanaoMCKOro ropockoro okpyra

Q3 = 51/60*100= 85

PacyeT oCyLLeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTY 6anifioB MOyYEHHbIX N0 NPUMEHNMbIM MOKa3aTeNsm
OLLEHKM Ka4vecTBa (npunoxeHue 3 K Mopsiaky NpoBeAeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKM KavyecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHePKEMEHTA),

roe Y3= 10+5+4+7+5+5+0+5+5+5=51
MAX3=60

n/n PacueT nokasatens Bannbl MakcmanbHo
BO3MOXHO0e KOJ1-
BO 6as1/108B,
KOTOpPOe MOXET
nonyunte F'ABC
1.Moka3aTenm KayecTBa ynpasneHus pacxofamu 6toa>keTa Ha 06ecneyeHne BbINoNHEHUS
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX y4)1exKaeHni

1.1 P=(1-3240,2/4381,3)* 100=26,05 10 10
12 P=14101,9/14564,7*100=96,82 5 5
1.3 P=14101,9/14814,7*100=95,19 4 5
14 P=11213,7/14814,7*100=75,7 7 10
15 P=0 5 5
1.6 P=0 5 5
Toro: 36 40
2.Moka3zaTenn KayecTBa ynpasneHns pacxogamm 6roa>kKeTa Ha BbINONHEHNE YHKUNUA AY 1
BY
2.3 P=0 0 5
MToro: 0 5

3.MNokasaTenm KauecTBsa ynpasneHUs pacxoaami 6io>KeTa Ha ColmanbHoe 06ecneyeHie 1
VHbIE BbINNATbI HACENEHWIO

31 P=0 5 5
NToro: 5 5

4.INoKasaTeNn KayecTBa ynpas/ieHns pacxofaMmu 6104>KeTa Ha UCMONHEHNE CyAe6HbIX

aKTOB

4.1 P=0 5 5

4.3 P=0 5 5
Toro: 10 10
Bcero 6anoB: 51 60

Wcn. TumoxuHa H.B.



PacueT OLIEHKWN KauyecTBa ynpas/ieHns AoxofamMu 61omKeTa

3a 12 mecaues 2020 roga

drHaHCOBOE YNpaBeHMe agMUHUCTPaLUK TanaoMCKOro ropocKoro okpyra

Q4 = 24/25*100=96,00

PacueT OCYLLECTB/IEH MO COBOKYMHOCTY GanioB NOMyUYeHHbIX N0 NPUMEHVMbIM NMOKa3aTensm
OLIEHKM KadecTBa (MpunoxeHue 4 K Mopsaaky NpoBeeHNs MOHUTOPUHIA OLIEHKM KauecTBa

(PMHAHCOBOro0 MeHePKEMEHTA),

roe Y4= 4+5+5+5+5=24

MAX4=25
n/n PacueT nokasartens
| P=1452784,3/1481327,5*100=98,07
2 P=0
4 P=0
5 P=0
6 Ja

Bcero 6annos:

Vcn. TumoxuHa H.B.
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